

ТВОИ ЛЮДИ, РАЙОН!

# Спасибо воспитателю за ласку и тепло!



ЛЮБОВЬ ГЕРБЕР закончила бийское педучилище в 1984 году. По приглашению второго секретаря Кулундинского райкома партии Николая Попова, который приезжал тогда в училище с целью привлечения молодых специалистов, выбрала местом жительства и работы наш район.

Кулунда Любовь Алексеевна сразу понравилась – ухоженный, красивый посёлок. Да и детсад «Теремок», где ей предстояло работать, пришёлся по душе. «В моей подготовительной группе было 32 ребёнка, – вспоминает она, – конечно, было сложно, но со временем пришли опыт, мудрость и уверенность.»

В «Теремке» Любовь Алексеевна с большим удовольствием трудилась 29 лет. Терпеливо и доброжелательно работала не только с детьми, но и с родителями, чётко понимая всю важ-

ность связки «семья и школа». Ну, в нашем случае, семья и детский сад.

А потом в Кулунде открылся построенный по губернаторской программе детсад «Радуга», это было 11 лет назад, и её пригласили туда. Получается, что вот уже на протяжении 40 лет Любовь Алексеевна трудится на педагогическом поприще, щедро делясь накопленным опытом с молодыми, только вступившими на свой профессиональный путь, воспитателями. И не представляет себе, как однажды совсем расстанется с детьми – озорными, забавными, смешливыми, добрыми и ласковыми.

– Я их учю, но и они в свою очередь меня всё время чему-точат, – говорит она, – я очень люблю свою работу. Где ты ещё побудешь артистом, художником, психологом, спортсменом и много кем ещё? А воспитатель легко совмещает в себе эти ипостаси.

Осень  
пожаро



Соблюда  
ности!

Труд, к  
заслуж



Спартак



14 сентябр  
вия спартакиа  
жения пер  
«За СПОРТ!»

Темати  
страны  
«Сад-ог

